NMA, SAMUNTTNG
KJIACC

Hangn 3HadyeHue BbipaXxeHui, OONULLIK pPaBEHCTBA.

40 +20 =
50+30=
70+ 30 =

90-50=
60-20=
100-30=

Pewwn 3apavyy. 3anuuum pelleHue rno BOMpOoCaM.

Ovuma kynun Tpm nactuka no 10 kon.,
kapaHpaw 3a 20 kon. v Haknemnky
3a 30 kon. Ckonbko crtowuna nokynka Aumbl?

CoeguHn Kaxpoe 4Yuciio ¢ ero umeHem. [na kaxnoro 4yucna
HanWLW, CKOJIbKO B HEeM [OecAaTKoB (OecC.) U CKONbKO eauHuL,

(4.) — 3anofiHM OKHa.
;i

nec. e 48
/9\ nec. 4

nec. e, 70
95 nec.

/\

nec. en.

BAPUNAHT 2

en.

en.

ABAALATb

NeBATb

ceMbgecsaTr Tpu

BOCeMbAecCaT nsaTb

naTbaecaT TPMU

COpPOK BOCEMb

AEBAHOCTO nNATb

CeMbAecsaT nNATb

ANEBSHOCTO TPM

NEeBSAHOCTO

ceMbpecsaTt




null

1.8808155


null

0.96653026


null

3.5526586


null

3.8400066


null

9.351845


null

10.318361


null

1.4106117


nOﬂbSYFICb AByMA 4UCJTIOBbIMN OTpPE3KaMn, BbIHUCIIN 3HAYEHUNE

BblpaXEHWN, 3arosiHM OKHa.

28+ 9=
36+ 17 =

Pewwn 3apavy. 3anuwmn pelleHne no BOMpocam.

83 -8~=

74 - 45 =

AHa mnagwe MapuHbl Ha 8 net. CKOsbko
net obemm pgesBovykamMm BMecTe, ecnn MapuHe

13 net?

MocTtpon Ha cetke oTpe3ok MH pnnHowm 15 waros. OTmMeTb
Ha oTpe3ke MH Toukm K un J1 Tak, 4tobbl gnnHa otpe3ka KJl
Obina Ha 4 Oonbwe, 4yem annHa oTtpe3ka MK m Ha 4 MeHb-
we, yem gnuHa otpeska JIH. Hangu pnmHy otpeskos MK, KJl
n JIH, 3anonHnM okHa B OTBETE.

OtBeT: annHa oTtpe3ka MK —
., osmHa otpeska JIH

LLl.

w., gnnHa otpeska KJI —

BAPUAHT 2



null

5.799198


null

3.9444969


null

7.1314487


null

23.74538


null

10.579582


null

1.4628565


